

„Jako politický tajemník budu vykonávat koordinační činnost jak v oblasti zahraničněpolitické, tak v personální.“

Miroslav Poche pro Mf DNES ke své roli na Ministerstvu zahraničních věcí, do jehož čela ho odmítl jmenovat prezident Miloš Zeman

EDITORIAL

Milí čtenáři, milí čtenáři,

tak jsme se dočkali. Čas rodinných dovolených a prázdnin se právě dostavil. Máte už plány na léto? Míříte do zahraničí, či jen do domácích luhů a hájů? Také se bojíte dopravních kolapsů v souvislosti s „dovolenkovou migrací“? (Předpokládám, že na tohle si na summitu EU lídři členských států ani nevpomenou.) Vězte, že nikdy není tak zle a pozitivita dovolené by měla převládat, pokud tedy na sebe neaplikujete některý z Murphyho zákonů. Ať tak či tak, Peak.cz vám přeje příjemnou dovolenou, třeba už tu „státní“ příští týden, kdy máme čtyři dny volna v kuse.

Libor Akрман, šéfredaktor Peak.cz

P. S.: Příští týden Peak Week nečekejte, kvůli státní svátkům vyjde až 13. července.

Nejzajímavější události týdne

Prěkvapení!?

Bankovní rada ČNB tento týden jednomyslně zvýšila základní úrokovou sazbu, od které se odvíjí úročení komerčních úvěrů o 0,25 procentního bodu na jedno procento. Tuzemské banky se časem chystají promítnout vyšší úrokové sazby centrální banky vesměs jen do cen hypotečních úvěrů. Zvyšovat úroky spotřebitelských úvěrů ani vkladů se nechystají, jak vyplývá z anket ČTK mezi bankami.

Na trhu M&A padají rekordy

Globální hodnota fúzí a akvizic se v letošním prvním pololetí vyšplhala na rekordních 2,5 bil. USD, což je meziročně o 65 % více. Hodnota obchodů je podle propočtů společnosti Thomson Reuters nominálně největší od počátku záznamů firmy o fúzích a akvizicích v roce 1980. Na celém světě bylo uzavřeno 79 obchodů v hodnotě vyšší než 5 mld. USD a rekordních 35 obchodů za více než 10 mld. V deseti- a vicemiliardovém klubu je například akvizice firmy Sprint společností T-Mobile USA za 59 mld. USD, koupě podniku Flipkart skupinou Walmart za 16 mld. USD nebo dohoda AT&T o převzetí Time Warner v hodnotě 85 mld. USD.

Kde se dobře žije, tam se pivo pije

Letní pivní sezona se prodlužuje, rekordní prodeje byly letos o 1,5 měsíce dříve, uvedl obchodní ředitel Pžeňského Prazdroje Tomáš Mráz. Letošní sezona podle něj láme pivní rekordy díky nebyvalé teplému a slunečnému počasí, které si Češi užívali od poloviny dubna. Prodejům pomáhá i každoročně vyšší počet restauračních zahrádek. Hlavní pivářská sezona letos začala o šest týdnů dříve, než je obvyklé. V horkých květnových dnech pivovar poprvé na jaře přesáhl prodejní maxima, kterých dříve dosahoval o prázdninách.

Sliby držíme, dluhy splácíme

Čeští dlužníci jsou ve splácení svých závazků po Němcích druhí nejúspěšnější v Ev-

250 dní a (snad) už máme vládu

Na jednu stranu by se chtělo jásat, že se od podzimních voleb (proběhly v říjnu 2017!!!) dočkalo Česko vlády. Na straně druhé ale zůstává pachuč ze všech těch tahanic, s kým se Andrej Babiš dohodne, a především z první polistopadové účasti komunistů ve vládě (mělo by jít o tichou podporu). A o velmi viditelném tahání za nitky ze strany prezidenta Miloše Zemana by mohl vyprávět jak Babiš, tak i sociální demokraté – Jan Hamáček, šéf strany, a Miroslav Poche, onen nejménovaný ministr zahraničí za ČSSD, který však nastupuje na „zaminí“ dělat politického tajemníka. Vítejte v Absurdistanu, jež možná potvrdí hlasování sněmovny o důvěře vládě 11. července.



Zdroj: Vlada.cz

Složení nové vlády

Andrej Babiš, předseda vlády
Richard Brabec, ministr životního prostředí
Jan Hamáček, ministr vnitra, pověřen vedením Ministerstva zahraničních věcí
Lubomír Melnar, ministr obrany
Alena Schillerová, ministryně financí
Marta Nováková, ministryně průmyslu a obchodu
Taťána Malá, ministryně spravedlnosti
Petr Krčál, ministr práce a sociálních věcí
Dan Ťok, ministr dopravy
Miroslav Toman, ministr zemědělství
Adam Vojtěch, ministr zdravotnictví
Robert Plaga, ministr školství, mládeže a tělovýchovy
Klára Dostálová, ministryně pro místní rozvoj
Antonín Staněk, ministr kultury

ropě. Během posledních deseti let usilovalo o vstup do procesu oddlužení 200 000 osob, které dohromady dlužily 125 miliard korun. Úspěšně oddlužení lidé dokázali v průměru uhradit 56 % svých dluhů. Data o zadlužení představila Hospodářská komora ČR ve spolupráci se společností InsolCentrum.

Disney má zelenou

Americké antimonopolní úřady schválily dohodu o převzetí většiny aktiv firmy 21st Century Fox společností Walt Disney za 71,3 mld. USD. Podmínkou je, že se Fox vzdá 22 regionálních sportovních sítí, aby vznikající koncern nezískal příliš velký podíl na trhu sportovních přenosů. Oznámilo to americké ministerstvo spravedlnosti.

Jsmo papežtější než papež?

Soukromí podnikatelé v Evropě považují domácí regulaci a byrokracii za více ohrožující pro rozvoj jejich společností než předpisy, které přicházejí z EU. Podle průzkumu společnosti PwC mezi 2 447 soukromými společnostmi z 31 evropských zemí to uvedlo 39 procent respondentů. Administrativní byrokracii v EU vidí jako problém 29 procent firem.

Euro chtějí už i Bulhaři

Jeden z nejhudších států EU, Bulharsko s největší pravděpodobností požádá o vstup do eurozóny 14. července, řekl premiér Bojko Borisov. Bulharsko nyní předsedá Evropské unii a má politickou podporu nynější Evropské komise. Již nyní pak představí lídrům eurozóny žádost o zapojení se do mechanismu směnných kurzů označovaného ERM-2. Ten je jakousi dvouletou čekárnou na členství v evropské měnové unii.

Léčebná kúra už i od Amazonu?

Americký internetový prodejce Amazon vstupuje na trh s léčivými, kupuje online lékárnu PillPack.

Cenu transakce Amazon sice nesdělil, jeho krok se ale na trhu už nějakou dobu očekával. PillPack se specializuje na léky na předpis, které pacientům připravuje a rozesílá domů. Akcie ostatních distributorů a prodejců léků v reakci na zprávu v obavách z konkurence Amazonu klesaly.

Doporučujeme z obsahu Peak.cz

Roman Řezníček (Suntel): Na trhu budou vyhrávat ti, kdo mají nejlepší cenu a kvalitu

Suntel Group si v Česku i celém středoevropském regionu vybudovala pozici jedné z nejvýznamnějších firem v oblasti výstavby a servisu telekomunikačních sítí. O situaci na trhu i změnách a trendech, které oblast telekomunikací přináší, jsme si povídali s jejím zakladatelem Romanem Řezníčkem a také s Janem Píthou ze společnosti Backbone. Právě ta se po akvizici Suntelem stala součástí skupiny.

[VÍCE ZDE](#)

Změna v dozorčí radě ČEZ aneb jak Babiš získal studnici cenných informací

O tom, že polostátní společnost ČEZ byla vždy provázána s politikou, není pochyb. Nedávná změna obsazení dozorčí rady ale posunuje toto spojení do nové dimenze. Zejména když o budoucnosti energetiky spolu diskutují na jedné schůzce prezident, premiér a šéf této firmy. [VÍCE ZDE](#)

Miliardy v pohybu: kolik peněz „běhá“ po stadionech na MS v Rusku?

Většina fanoušků sleduje fotbal a cení si krásných gólů. Ale za vším hledej byznys a nejenom tomu je i u fotbalistů. Na kolik peněz jsou oceněny jednotlivé týmy a hráči, kteří letos běhají na šampionátu v Rusku? [VÍCE ZDE](#)